

لاٹری نکل آئی تھی، کاکی نے دوسرے ہی دن سے لنگو کی سیوا میں مزید بڑھادی تھیں۔ اُس نے بندروں اور کتوں کو گلیارے میں آنے سے روکنے کی کوشش تو بہت کی، لیکن بندروں اور کتوں نے اُس کی کوشش کے آگے اپنی اپنی جانیں ٹیک دیں۔ ایک دو ہوتے تو ان کے سینوں میں چوری چھپے راتفل کی گولی اُتار بھی دیتا، لیکن اتنی ضخیم فوج کو کہاں تک مارتا۔ ایک دن تنگ آکر اُس نے بندروں کا آٹنک جنگل و بھاگ کو لکھ مارا۔ نتیجے میں جنگل و بھاگ نے چھاپہ مارا اور بہت سے بندر پکڑ لے گئے۔ اُس کے بعد لنگو کبھی دکھائی نہ دیا۔

شکار پر اچانک لنگو دکھا تو اس کے اشارے پر ڈرائیور نے لنگو کو کچلنے کی کوشش تو بہت کی، لیکن ناتواں لنگو، گاڑی اور شیر سے بچتا رہا۔ جب شیر نے موقع پا کر اُس پر حملہ کر دیا تو لنگو چھلانگ لگا کر شیر اور اُس کے درمیان آیا، شیر لنگو کو دبوچ کر جھاڑی میں گم ہو گیا۔ لیکن لنگو کی قربانی سے اُس کی زندگی برباد ہو گئی۔

”ہائے لنگو...!“ آج پھر اُس کو لنگو کی قربانی نے جھنجھوڑا اور وہ بے ہوش ہو گیا۔



گلیارے میں اتر کر جلدی جلدی اپنا پیٹ بھر لیتا تھا۔ ایک دن جیسے ہی اُس نے سیف سے اپنی زندگی کی پونجی نکال کر میز پر رکھی، لنگو کا کی کے گلیارے سے چھلانگ لگا کر ساری پونجی لے اُڑا۔ یہ دیکھتے ہی اُس نے راتفل لے کر چھتوں چھتوں لنگو کو تلاش کیا، لیکن لنگو کا کہیں پتہ نہ چلا۔ یوں تو اُس کو فالتو کے ان جانوروں اور کیڑے مکوڑوں سے سخت نفرت تھی۔ اس حادثے سے اُس کی ان جانوروں سے نفرت میں مزید اضافہ ہو گیا۔ جب سے اُس نے ہوش سنبھالا تھا وہ تب ہی سے مکھیوں، مچھروں، چھپکلیوں، چوہوں، بلیوں اور کتوں کو بے کار کی مخلوق سمجھتا تھا۔ اُس نے چوہے مار دو اور شکر میں ملا کر اپنے مکان کے ارد گرد کی مکھیاں و مکڑیاں و دیگر کیڑے مکوڑے فنا کر ڈالے تھے۔ مچھروں کی نفسیات سے وہ بخوبی واقف تھا۔ اُس نے سمجھ لیا تھا کہ مچھر اندھیرے اور ٹھنڈے مقام کو پسند کرتے ہیں۔ شام ہوتے ہی مچھر باہر نکل جاتے ہیں اور صبح سورج نکلنے سے پیشتر ہی ٹھنڈے مقام تلاش کرنے لگتے ہیں۔ اسی لیے وہ شام اور صبح کو دروازے میں مچھر دانی لگا کر اُس میں مچھروں کو قید کر کے مچھر دانی کو دھوپ میں رکھ دیتا تھا۔

جس دن سے لنگو اس کی پونجی لے کر اُڑا تھا، اُسی دن سے کاکی کی

مثنوی چراغِ دیر (مع پانچ اردو تراجم)

غالب کی مثنوی ”چراغِ دیر“ مع پانچ اردو تراجم، اردو اکادمی، دہلی کی تازہ ترین کتاب ہے جسے ممتاز محقق، ناقد و شاعر اور دہلی یونیورسٹی کے سابق صدر شعبہ اردو پروفیسر صادق نے مرتب کی ہے۔ آپ نے تلاش و تحقیق کے بعد اردو کے پانچ اہم ادیبوں کے ترجموں کو حاصل کیا ان میں ظ۔ انصاری، اختر حسن، علی سردار جعفری، حنیف نقوی اور کالیداس گپتا رضا کے تراجم ہیں۔ اختر اسن اور حنیف نقوی نے منظوم ترجمہ کیا ہے جب کہ بقیہ تین تراجم منثور ہیں۔ ”مثنوی چراغِ دیر“ مرزا اسد اللہ خاں غالب کی فارسی شاعری کا ایسا شاہکار نمونہ ہے جس کی نظیر ملنا مشکل ہے۔ مرزا غالب نے یہ مثنوی سفر کلکتہ کے دوران بنارس میں قیام کے دوران لکھی تھی۔ پروفیسر صادق نے اس کام کو ایسے سلیقے سے انجام دیا ہے کہ اس مثنوی کی اہمیت دوبالا ہو گئی ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ زیر نظر کتاب ریسرچ اسکالرز کی ضرورت پوری کرنے کے ساتھ ساتھ عام قارئین کی دلچسپی کا باعث بھی ہوگی۔

مرتب: پروفیسر صادق صفحات: ۱۰۸، قیمت: ۲۵ روپے

ناشر: اردو اکادمی، دہلی